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Notulen van de Algemene 
Ledenvergadering 2023 van 
voetbalvereniging Oliveo 
 
Datum : 23 oktober 2023 
Locatie : Clubgebouw Sportlaan Pijnacker 
Aanwezig : 32 leden inclusief bestuur 
 
 
1 Opening en mededelingen 
Ronald opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen, in het bijzonder de gedecoreerde 
leden. 
  
 
Traditiegetrouw wordt een minuut stilte in acht genomen voor de in het afgelopen jaar overleden 
(oud)leden Jan Buis – Sander Hennevanger – Rob Burks 
 
 
2. Vaststellen Agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
3. Vaststellen verslagen  
De notulen van de ALV 2022 en het jaarverslag 2022-2023 worden zonder opmerkingen en of 
aanvullingen goedgekeurd.  
 
4. Verkiezingen  
Secretaris Kees Kleij is aftredend en herkiesbaar. 
Zoals verwacht hebben zich geen andere kandidaten voor deze functie gemeld. Kees is unaniem 
door de vergadering voor drie jaar benoemd voor de bestuursfunctie secretaris. 
Schema aftreden: 
2023-2024 Anja van der Burg (Kantinezaken) 
2023-2024 Ronald Laarhoven (Voorzitter) 
2024-2025 Frank Duijvestijn(Penningmeester) 
 
5. Visie en Missie 2028  
Ronald gaat wat dieper in op de sheets ‘Visie en Missie 2028’. 
 ‘Sportief’ Plezier in het voetballen staat voorop. De “incidenten” die er waren zijn naar ieders 
tevredenheid opgelost. Er zijn geen meldingen binnen gekomen bij de vertrouwenscontactpersonen. 
Een aantal trainers heeft op eigen verzoek opleidingen gehad. 90% van de selectiespelers hebben 
hun jeugd bij ons doorgebracht en zijn doorgegroeid. We zien dat bij de jongste jeugd meisjes en 
jongens samen voetballen. 
Vanuit de vergadering worden een aantal vragen gesteld: 
Almer Verbakel; Vraag, is er v.w.b. meespelen meisjes contact met DSVP? Mogelijkheid bestaat 
natuurlijk dat ze daar naar toe gaan als ze te oud worden om met jongens samen te spelen.  
Antw. Wij hebben daar met DSVP geen contact over.  
Martin Wijsman; Vraag, willen we op z’n minst een stabiele tweede klasser zijn? Antw. Vanuit 
ambitie 2028 wordt ernaar gestreefd om inderdaad een stabiele tweede klasser te zijn/blijven. 
Cees Verdel: Vraag, als de groei aan de onderkant van de jeugd zich zo doorzet, dan hebben we 
over een aantal jaar capaciteitsproblemen. Antw. Bestuur heeft over de capaciteit van het complex 
regelmatig contact met de Gemeente. Dat heeft in ieder geval geresulteerd dat veld 4 een grote 
opknapbeurt krijgt, waardoor deze ook als trainingsveld gebruikt kan worden. Neemt niet weg dat wij 
alert moeten blijven zodat we tijdig kunnen anticiperen.  
‘Sociaal en Maatschappelijk’ Hier wordt uitvoering stilgestaan bij vrijwilligers. Dit blijft een issue. Er 
zijn best veel vrijwilligers maar de uren die zij zich hiervoor beschikbaar stellen worden steeds 
minder, waardoor er toch teveel taken bij dezelfde personen terecht komen. Permanent focussen op 
de vacaturebank is een must, daarnaast is mensen aanspreken natuurlijk een veel betere optie. 
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‘Duurzaam’ Er zijn plannen om bierglazen en koffiebekers te vervangen voor herbruikbare versies. 
Er is een nieuw contract voor gas afgesloten met een significant lagere gasprijs. 
Cees Verdel: Vraag, of de saldering m.b.t. de zonnepanelen goed gaat nu er plannen zijn om dit op 
te heffen. Antw. Frank geeft aan dat hij dit nauwlettend in de gaten houd. 
Harry Kerklaan: Vraag, of er plannen zijn om de kantine en andere zaken te isoleren. Antw. Frank 
antwoord dat hier samen met een energieconsulent zeker naar gekeken wordt. 
Jan Reeuwijk: Vraag, of de handdoekrolautomaten in de toiletten niet vervangen kunnen worden 
door  elektrische handdrogers. Antw. Ronald antwoord dat dit zeker uit oogpunt van hygiëne een 
optie is en geeft aan dat dit op de agenda van het bestuursoverleg gezet zal worden. 
‘Financieel vereniging’ Penningmeester Frank Duijvestijn licht de financiële verantwoording toe. 
De jaarrekening wordt door hem uitgebreid toegelicht. De exploitatie was begroot op een klein 
negatief resultaat, maar door o.a. de ontvangsten van de TASO-subsidie en een hoger resultaat bij 
de kantine inkomsten is er onder de streep een positief resultaat te zien. 
Ook de balans van de vereniging stemt Frank tevreden, want deze is vergeleken met het vorige 
boekjaar gestegen. Al met al kunnen wij trots zijn dat we een ‘gezonde’ club zijn. Maar als een goed 
penningmeester laat Frank doorschemeren dat we wel waakzaam moeten blijven. 
 
6. Verslag Kas Controle commissie & décharge 
Aftredend en niet herkiesbaar is Ed van der Burg. Als plaatsvervanger voor Ed is Sylvia 
Colenbrander verkiesbaar. Sylvia wordt met applaus begroet en is hierbij toegetreden. 
Twee keer per lopend boekjaar vindt er controle door de kascommissie plaats. Afgelopen januari en 
kort geleden zijn de ‘boeken’ door de kascommissie bekeken. Hierbij zijn geen afwijkingen 
geconstateerd. Opmerking die de Kas commissie mee wil geven is om een MJOP (Meer Jaren 
Onderhouds Plan) te maken. De Kas controle commissie geeft hierbij aan om aan het bestuur 
decharge te verlenen. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
7. Vaststelling Begroting & Contributie 2023/2024 
De investering voor het komende jaar zullen hoger zijn dan het afgelopen boekjaar. Voor 
energiemaatregelen wordt 70.000 euro begroot.  
Altijd een belangrijk punt op de ALV is het vaststellen van de contributie. De laatste 
contributieverhoging was in seizoen 2019/2020. Het bestuur stelt voor om de contributie wederom 
niet te verhogen.  
De vergadering gaat akkoord met de begroting en het voorstel om de contributie niet te verhogen. 
 
8. Contributie Reglement 
Vanwege eenduidige communicatie is het contributie reglement aangepast. Na enige toelichting van 
Ronald gaat de vergadering hiermee akkoord.  
Er moet nog wel gekeken worden naar de definities van de deel-lidmaatschappen. 
 
9. Financieel verslag –Stichting 
Frank doorloopt de sheets waarbij hij aangeeft dat er bij het financiële plaatje van de Stichting niets 
opvallends te melden is. Het resultaat bij de exploitatie en de balans zijn nagenoeg ongewijzigd. 
 
Rondvraag  
Vr. Kees Hogervorst, wanneer wordt de buitenzijde van de hal geschilderd en is daar akkoord van 
de Gemeente voor nodig? 
Antw. Het schilderen van de buitenzijde hal zal komende voorjaar uitgevoerd worden. V.w.b. 
akkoord gemeente, hier zal naar geïnformeerd worden. 
 
Vr. Frank v.d. Zwan, is er al eens gekeken naar andere invulling gebruik van de hal en wat zijn de 
afspraken hierover met Skippy? 
Antw. Er is onderzoek gedaan naar o.a. gebruik voor padel, maar dit is in de hal niet mogelijk. 
Gebruik door derden heeft voor- en nadelen, voordeel is dat er betaald wordt voor het gebruik, maar 
nadeel is dat de eigen leden dan geen gebruik kunnen maken. 
Skippy gebruikt de hal overdag, de avonduren zijn gereserveerd voor Oliveo. 
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Vr. Harry Kerklaan, is er een mogelijkheid om met andere verenigingen gezamenlijk energie in te 
kopen? 
Antw. Walter, hier is destijds in de Sportraad over gesproken maar de animo om samen op te 
trekken was nihil. 
Frank Duijvestijn gaat kijken of er bij Sligro een samenwerking mogelijk is om de goederenstroom 
van de kantine met andere verenigingen te bundelen 
 
Vr. Cees Verdel, wanneer gaan de doeken die aan het plafond hangen verwijderd worden? 
Antw. Harry Kerklaan gaat hiermee aan de slag. De akoestiek heeft hiermee te maken. 
 
 
Het bestuur wordt bedankt voor al hun werk en inzet, waarna Ronald het sein geeft om met z’n allen 
een drankje te nemen 


